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Otevřená výzva COST k předkládání návrhů na podporu evropské spolupráce v oblasti vědecko-
technického výzkumu

(2006/C 93/01)

Výbor vyšších úředníků COST se na svém 164. zasedání ve dnech 29. a 30. března 2006 dohodl o zahájení
následující otevřené výzvy k předkládání návrhů na podporu evropské spolupráce v oblasti vědecko-tech-
nického výzkumu (1):

Otevřená výzva COST k předkládání návrhů na podporu evropské spolupráce v oblasti vědecko-
technického výzkumu

COST sdružuje výzkumné týmy z různých zemí, které pracují na zvláštních tématech. Financuje tvorbu sítí,
pokud jde o vnitrostátně financované činnosti tím, že podporuje setkání, konference, krátkodobé vědecké
výměny a informační činnosti. COST tedy NEFINANCUJE výzkum jako takový. V současnosti podporuje
více než dvě stě vědeckých sítí (akcí). Každým rokem je schváleno a zahájeno přibližně čtyřicet pět nových
akcí.

Vytvoření pevnějších vazeb mezi evropskými vědci je klíčové pro budování evropský výzkumný prostor.
Hlavním cílem COST je stimulovat nové, inovativní, mezioborové a rozsáhlé vědecké sítě v Evropě. Činnost
v rámci COST je prováděna výzkumnými týmy a jejím cílem je posílit základy, na nichž je budována exce-
lentnost v oblasti vědy v Evropě.

COST vyzývá k předkládání návrhů na akce přispívající k vědeckému, hospodářskému, kulturnímu nebo
společenskému rozvoji Evropy. Vítány jsou zejména návrhy, které slouží jako východisko pro jiné evropské
programy nebo které obsahují nápady skupin mladých vědců.

COST je rozdělen do devíti vědeckých a odborných oblastí (biomedicína a molekulárně biologické vědy;
chemie a molekulární vědní obory a technologie; obory zabývající se zemským systémem
a environmentálním managementem; potravinářství a zemědělství, lesnictví, jejich produkty a služby; jed-
notlivci, společnost, kultura a zdraví; informační a komunikační technologie; materiály, fyzikální obory
a nanovědy; doprava a rozvoj měst).

Navrhovatelé jsou vyzýváni, aby uvedli jednu oblast, jíž dávají přednost. Návrhy, které nelze zařadit do této
široké struktury oborů, jsou rovněž vítány a budou posouzeny samostatně.

Návrhy by měly zahrnovat výzkumné pracovníky z alespoň pěti členských států COST a měly by sdružovat
do sítě vnitrostátně financované výzkumné činnosti. Jejich pracovní plán by neměl zahrnovat více než čtyři
cílově zaměřené pracovní skupiny a měl by zahrnovat činnosti, jako jsou setkání, krátkodobé vědecké
úkoly, pracovní semináře, konference a informační programy. V průměru lze očekávat finanční podporu
ve výši přibližně 90 000 EUR ročně v podobě grantu nejdéle na čtyři roky.
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(1) COST je nejstarší a nejrozsáhlejší evropský mezivládní systém pro tvorbu sítí za účelem spolupráce v oblasti
výzkumu, který v současné době sdružuje 34 evropských států a 1 spolupracující stát.



Proces posuzování návrhu proběhne ve dvou fázích. Předběžné návrhy (nejvýše 1 500 slov/3 strany), podané
prostřednictvím on-line modelu na adrese www.cost.esf.org/open_call, by měly obsahovat stručný přehled
návrhu a jeho dopadu. Návrhy budou přezkoumány z hlediska způsobilosti. Návrhy, které nesplní kritéria
způsobilosti COST (např. požadavek financování výzkumu), budou vyřazeny. Na základě předběžného
výběru bude sestaveno pořadí zbývajících předběžných návrhů, přičemž asi 75 z návrhů předložených do
uzávěrky bude vyzváno k předložení úplných návrhů. Ty budou posouzeny na základě vzájemného hodno-
cení podle kritérií, která jsou k dispozici na adrese www.cost.esf.org/open_call. Rozhodnutí bude obvykle
přijato do šesti měsíců od níže uvedeného dne uzávěrky a zahájení akcí lze očekávat přibližně šest týdnů
poté.

První uzávěrka předběžných návrhů je stanovena na 31. května 2006. Výzva k předložení úplných návrhů
bude podána do 30. června 2006, s termínem odevzdání do 15. září 2006. Vyhlášení dnů dalších uzávěrek
lze očekávat do 30. března 2007.

Pokud budou navrhovatelé chtít, mohou kontaktovat svého národního koordinátora COST a požádat ho
o informace a o radu. Návrhy musí být předloženy on-line prostřednictvím internetové stránky
úřadu COST. Podrobné informace včetně kritérií, seznamu členských států COST a kontaktních údajů
týkajících se národních koordinátorů COST jsou k dispozici na adrese www.cost.esf.org/cnc.

COST získává finanční podporu na svou koordinační činnost z rámcového programu EU pro výzkum
a technologický rozvoj. Úřad COST, zřízený Evropskou nadací pro vědu (ESF), který v průběhu 6. rámco-
vého programu pro výzkum a technologický rozvoj působil jako prováděcí subjekt, zajišťuje vědecký sekre-
tariát pro činnost COST.

Veškeré granty, které mají být poskytnuty v reakci na tuto výzvu, jsou podmíněny tím, že COST obdrží
fondy ze sedmého rámcového programu pro výzkum a technologický rozvoj.
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